

永生 (8) 活水江河

周慧贤牧师信息

约翰福音 4:14¹⁴ 人若喝我所赐的水就永远不渴。我所赐的水要在他里面成为泉源，直涌到永生。

如果你喝了主耶稣所赐的水就永远不渴，而且这水要在你里面成为泉源，一直涌到永生。你想不想喝这水？

主耶稣所赐的水是代表什么？

约翰福音 7:37 – 39³⁷ 节期的最后一天，就是最大的一天，耶稣站着高声说：“人若渴了，可以到我这里来喝。³⁸ 信我的人就如经上所说：‘从他腹中要流出活水的江河来。’”³⁹ 他这话是指着信他之人所要受的圣灵。那时还没有赐下圣灵来，因为耶稣还没有得着荣耀。

主耶稣呼唤民众，有谁渴了，可以到他那里来喝。信主的人就有活水的江河从他腹中涌流出来。根据第 39 节所说的，这活水的江河就是神的圣灵。

我们把上述两段经文约翰福音 4:14 和约翰福音 7:37 – 39 互相对比，就清楚地看到，主耶稣要赐给我们的水就是圣灵。

圣灵就是真神雅伟的灵。我们要做什么才可以领受圣灵？

使徒行传 2:38³⁸ 彼得说：“你们要悔改，每一个人都要奉耶稣基督的名受洗，叫你们的罪得赦免，就必领受所赐的圣灵；”

当我们相信真神雅伟和耶稣基督，悔改自己的罪恶，把自己的生命完全交给雅伟神，奉耶稣的名接受洗礼，我们就可以领受神的圣灵，也就是约翰福音 7:37 – 39 所说的活水江河。

信主的人充满了能力和爱心

活水江河

主耶稣用活水江河作为一个比喻来讲解属灵的道理。活水的江河就是充满生命活力的河流，它要一直涌到永生（约翰福音 4:14）。换句话说，这条河是永远不会干涸的，它可以供应水给无数人饮用。

当我们领受了圣灵之后，圣灵住在我们里面，开始改变我们，使我们逐渐脱离以自我为中心的生活，我们的心灵不再彷徨苦恼，我们经历到快乐与平安，而且我们还有爱心和能力去帮助那些在困苦当中的人。这种爱心和能力仿佛一条活水的江河一般，永不干涸。你想不想成为这样充满能力和爱心的人？有两位忠心的神的仆人，他们都是爱心和能力的范例。

张熙和牧师

张熙和牧师是我的老师，他一生忠心耿耿地事奉真神雅伟，不求钱财地位，他只想传讲神国的福音来拯救世人。三十多年前，张牧师在英国的一家教会事奉。因为当时那家教会的人数很少，而且大部分基督徒的属灵生命尚未成长，所以牧师不愿领受工资。但是他不想把这件事情张扬出来，只有行政组的成员知道这一点，教会里其他的弟兄姊妹都不知情。

张牧师在那里事奉数年后，教会已经成长了很多。然后真神雅伟带领他前往加拿大的蒙特利尔市牧养一家刚刚成立不久的教会，他在这教会里事奉了三十多年，直到 2013 年他去世为止。当年在蒙特利尔的一家小教会已扩展成二十多家教会，分布在世界各地：加拿大、香港、新加坡、马来西亚、菲律宾、澳大利亚、英国、尼泊尔、印度、印度尼西亚、泰国等等。这三十多年来，除了牧养教会，张牧师还举办了八个圣经培训班，栽培了两百多名全职事奉真神的仆人。从 1989 年至 1990 年，我丈夫和我一同在张牧师的培训班里学习。

因为张牧师要牧养二十多家教会，并且教导培训班的课程，繁重的工作损坏了他的健康。年轻的时候，牧师的身体是很棒的。后来他患了严重背疼，有时候他的脊骨疼得不能坐起来。但不管他的病有多重，牧师还是尽心尽意地为神工作。

虽然牧师的健康越来越衰退，但是他仿佛有无穷尽的能力和爱心来照顾教会的弟兄姊妹，并教导培训班的学员。在 1990 年底，牧师患了重病，不能坐在椅子上，但是他不想让我们的培训班停课，因为培训班即将结束，不能浪费时间，结果牧师要卧在躺椅上来讲授最后的几堂课。那情景深深地铭刻在我脑海中，一直到现在我还清楚地记得，那情景不断地鼓励着我要模仿牧师的榜样，无论在任何情况下都要全心全意全力地事奉真神雅伟。张牧师的一生正好见证了主耶稣这句话：“信我的人，从他腹中要流出活水的江河来。”

永生（8）

一位女传道

另外一位忠心的神的仆人是一位女传道。三十多年前，亚洲某国的政治局势发生了天翻地覆的变化，很多人纷纷离国。在一个城市里，有四家教会没有牧师，因为牧师们都走了。这位女传道在其中一家教会事奉，她并不是牧师，但因为牧师走了，没有人带领教会，所以她自愿站起来照顾弟兄姊妹，并喂养属灵的食物给他们。后来其它三家教会的弟兄姊妹们也陆续来到她的教会里，结果这位女传道带领了四家教会的弟兄姊妹。

通常一家教会有一位或几位牧师，再加上几位长老，才能够应付教会的工作。而这位女传道单独一人照顾四家教会，真是非比寻常。她挑起这个责任已经多年，似乎她的能力、智慧和爱心是无穷无尽的。

有一次，她觉得身体某处有点疼痛，她便去看医生，医生查出她是患了癌症。她并不怕死，她只关心没人照顾四家教会的弟兄姊妹们。她向神祷告说，她不可以死，如果她死了，有谁来照顾弟兄姊妹呢？神指示她要吃榴莲，她觉得很奇怪，但因为神这样吩咐，她就照样做。过了好一阵子，她觉得身体不大疼了，她再去看医生。医生一查之下，发现那个癌消失了！多么奇妙，多么荣耀，赞美独一真神雅伟伟大的权能和恩慈！

我个人的经历

我不配和这两位忠心的神的仆人相提并论，但我也多次经历过神赐给我能力和智慧来事奉祂，和帮助弟兄姊妹。

我丈夫和我曾在澳大利亚一家小教会里事奉了五年多。这家教会虽小，但我们要肩负的工作却很多。有好几次，当我们要多担当几样工作的时候，我有点害怕，我觉得自己似乎已经筋疲力尽了，我哪里还有力气来应付更多的工作呢？但我把这种想法搁开一边，继续拼命做下去。我下定决心，如果我力竭而死的话，我也愿意。即使要死，我还是选择顺服神的旨意，我死也要死在神的旨意中。多么奇妙，每次我都可以再担当多一点工作，我似乎永远有足够的精神力气来完成神交托给我的工作。

从 2001 年开始，我丈夫和我从带领教会的工作上退出来，转向广播电台来传讲福音。因为我是越南出生长大的华侨，我懂越南语（请阅读我的见证“一生一世必有恩惠慈爱与我同在”），所以我负责越南语的福音节目。刚开始的时候，我每天要广播一篇信息，每周五篇，因为在周六和周日我重播周一和周二的信息。越南语不是我的母语，自从离开越南后，我已经二十多年不用越南语了。忽然一下子，我每周五天要用越南语来传讲福音信息，每篇信息大概四十五分钟左右，那种情形简直是“匪夷所思”——不是按常理所能

活水江河

想象得到的。我紧紧依靠父神的恩典和能力，排除万难，每天准时在电台上播放越南语福音节目（将来我会把这些经历详细地写在我的见证里）。我丈夫和我在电台事奉了七年半，我的越南语节目把福音带给了千千万万的越南人民。

供应水给众多的人饮用对我们自己有什么益处？

你听了这些故事后，你是否觉得很鼓舞兴奋呢？或者你认为：“为什么我要供应水给那么多人喝？我自己都受过很多苦了，现在我只想舒舒服服地过生活，我不想照顾别人，那只会弄得我的生命更苦！”

但主耶稣的教导与世人想法是截然相反的。

使徒行传 20:35³⁵ 我凡事给你们作榜样，叫你们知道应当这样劳苦，扶助软弱的人，又当记念主耶稣的话：“施比受更为有福。”

作为主耶稣的门徒，我们不应该只顾自己的生活舒服安乐，我们有责任要辛勤工作来帮助软弱的人。而且主耶稣说：“施比受更为有福。”

为什么施比受更为有福呢？因为真神雅伟要赐福给那些乐意施予给别人的人。当我快要筋疲力尽的时候，我还是努力地做好父神交给我的工作，父神就给我增添能力，因此我经历到祂的恩典是多么真实和奇妙。那位女传道竭尽心力地照顾四家教会，当她患了癌症，父神就施行神迹，使那个癌自动消失，连医生都瞠目结舌，说不出话来。

如果我们想获得真神雅伟赐福，就要关心有需要的人。当我们施予给别人，神就施予给我们。如果我们只想着自己的利益，不管别人的需要，神也不管我们。

哥林多后书 9:8⁸ 神能将各样恩惠多多地加给你们，使你们凡事常常充足，能多行各样善事。

神把各样恩惠赐给我们，目的不是让我们吃喝享受，而是让我们有能力去帮助别人。我们认为，如果自己总是怜悯这个人，帮助那个人，不用多久我们就体力衰竭，精神耗尽，钱财散光了。但是圣经说，如果我们立志遵行神的旨意，祂就会充足地供应给我们，让我们能多行善事。

永生就是活水江河一般的生命

永生（8）

在约翰福音 4:14 里，主耶稣说：“我所赐的水要在他里面成为泉源，直涌到永生。”基督徒在现今地上的永生就是活水江河一般的生命，足以供应水给无数干渴的人饮用。

父神不愿一人沉沦，祂愿意所有人都得救。当我们传讲神国的福音，照顾困苦的人，这正是父神喜悦的事情，所以我们与父神雅伟和主耶稣的关系就会日益亲密。世界上还有什么比这个更珍贵呢？